



# 荒山坡上结出了致富果



一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。眼下，诸佛乡诸佛村1组，爱媛38号果冻橙进入成熟期，走进腊桔果树种植专业合作社的柑橘园，漫山遍野的橘树映入眼帘，密密匝匝的橘子挂满枝头，个个金灿灿圆鼓鼓全然成为山坡上一道美丽的风景线。

满园柑橘，果香四溢。11月9日，柑橘园里，忙着收获的果农、采摘的游客，热闹了整个山坡。

2018年，当地村民严昌培利用荒山荒坡发展柑橘种植，既美化和保护了生态环境，又让荒山变成了金山银山。

柑橘园占地320亩，种植了爱媛38号、丑柑、沃柑等优质品种。眼下，爱媛已经进入成熟期，丑柑将在12月成熟，沃柑则在明年的2月份左右成熟。一片

果园种植不同的品种可以延续采摘期限，不仅让果农增收，也让市民可以连续数月吃到新鲜的果子。严昌培表示，从现在起，柑橘园水果采摘将持续到明年3月份。

近年来，诸佛乡依托生态资源优势，大力发展柑橘和乡村旅游产业，通过示范带动，不断优化产业结构，开辟线上线下市场销售渠道，柑橘产业的发展带动了乡村旅游产业的发展，吃农家饭，住农家屋，观农家景，采农家果逐渐成为游客的向往。

柑橘树变成“摇钱树”，结出了“致富果”，美了山村，富了乡民。

采摘电话：18523892789

本报记者 陈兴盛 黄智宇 张茂玉

